



Jegyzőkönyv

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2015. április 23-án, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Bizottság elnöke: dr. Trippon Norbert

Bizottság tagjai: Németh Edit
Pataki Gábor
Jókay Attila
dr. Dabous Fayez
Jánszky Ulman Mária
Fábián János
Opitz Károlyné
Soós Károly (17.05 perctől)
Pásztor Ibolya
Légrádiné Nagy Klára
Illyés Zoltán

Nagy István

Alpolgármester

Köblös Anita

Szociális referens

dr. Mihályi Zsolt

Szociális Főosztály vezetője

Kocsis Ildikó

Intézményvezető

Soós Károly késését, Légrádi Péter, Pernecky László és Kanász-Nagy Máté távolmaradását előzetesen jelezte.

dr. Trippon Norbert köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 15 fős Bizottságból jelen van 11 fő bizottsági tag. Elmondja, az LMP-s bizottsági tagok, Pernecky László és Kanász-Nagy Máté jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni, azonban a szociális szolgáltatástervezési koncepcióhoz küldtek gondolatokat, javaslatokat, melyeket át fogunk tekinteni. Javasolja, hogy a helyszíni kiosztású, kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelmet a 6./ napirend keretében, illetve a Twist Olivér Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés módosítására vonatkozó javaslatot 7./ napirendként tárgyalja a Bizottság.

Ezt követően kérdezi a Bizottság tagjait, van-e további javaslat a napirend kapcsán?

Bizottság tagjai részéről napirend kapcsán további javaslat nem érkezett.
dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja a napirendet.

195/2015.(IV.23.) NLB határozat

Az NLB mai ülésének napirendjét az alábbiakban határozza meg:

- 1./ *Beszámoló az Újpest Önkormányzati Bölcsődék Intézménye 2014. évi munkájáról.*
- 2./ *Javaslat a Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció elfogadására.*
- 3./ *Az SOS Krízis Alapítvány Családok Átmeneti Otthona Integrált Gyermekvédelmi Intézmény 2014. évi beszámolója.*
- 4./ *Az Újbudai Habilitációs Központ Intézményvezetője által készített 2014. évi rövid szakmai beszámoló.*
- 5./ *Javaslat új ellátási szerződés kötésére az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesülettel.*
- 6./ *Javaslat helyiség bérleti díjak csökkentésére.*
- 7./ *Javaslat A Twist Olivér Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés módosítására.*
- 8./ *Szociális támogatásokkal kapcsolatos előterjesztés. (zárt ülés)*
- 9./ *Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos előterjesztések. (zárt ülés)*
- 10./ *Egyebek.*

Úgy határoz továbbá, hogy a 8./ - 9./ napirendi pontok egyedi ügyekre vonatkozó előterjesztéseit a Bizottság zárt ülés keretében, a meghívott előadók jelenlétében tárgyalja.

Elfogadva: 11 igen szavazattal.

Időközben megérkezett Soós Károly. (Bizottság 12 fős.)

1./ Napirendi pont: Beszámoló az Újpest Önkormányzati Bölcsődék Intézménye 2014. évi munkájáról.

Előterjesztő:	Nagy István	Alpolgármester
Előadó:	Kocsis Ildikó	Intézményvezető

Nagy István jelzi – az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni. Ezt követően elmondja – hétfőn volt a Bölcsődék Napja, mely jól sikerült rendezvény volt. Már hagyománnyá vált, 4. alkalommal került megrendezésre. Megköszöni, az intézményvezető asszony, illetve az intézményben dolgozó kollégák fővárosi szinten is elismert munkáját. Tudja, hogy a felelősségteljes munkához képest elmaradás van a bérekben. Javasolja a beszámoló elfogadását.

dr. Trippon Norbert jelzi - a beszámolóban szerepel, az éves feltöltöttség: 89,37 %, az éves kihasználtság: 71,69 % volt. Az is szerepel, hogy decemberben a bölcsődékben szabad férőhelyekkel rendelkezünk, a két évnél fiatalabb gyermekek felvételére nem volt lehetőség. Kérdezi – ez azt jelenti, hogy egy anyuka egy év után visszamegy dolgozni, akkor nem tudja elhelyezni a gyermeket a bölcsődében? Mi ennek az oka?

Kocsis Ildikó válaszában többek között elmondja – van egy ilyen törvényi szabályozás, hogy csak akkor vehetjük fel a 13-14. gyermeket a csoportba, ha mind a benn lévő gyerekek, mind az érkező gyerek is betöltötte a két évet.

Ebben az évben nagyon jelentős volt az évközben elmenők száma, az óvodákba átiratkozóké – gyakorlatilag ilyenkor van szabad férőhely, de a kicsiket nem tudjuk felvenni.

dr. Trippon Norbert kérdezi – milyen arányban sikerül egy anyukának két évesnél kisebb gyereket beíratni?

Kocsis Ildikó elmondja – még mindig nagyon kevés a két éves kor alatti gyerek. Véleménye szerint minden törvényi változásnak legalább egy-két év kell, hogy lejöjjön az igénybevevők részére is. Talán már szeptembertől jönnek az egy, másfél éves gyerekek – fel lesznek töltve a 12-es férőhelyek is, utána töltjük a 14 férőhelyes szobákat. 10 % az a gyerek, akiket nem tudunk felvenni.

dr. Trippon Norbert megköszöni vezető asszony és munkatársai munkáját. A fizetős bölcsődével nem értünk egyet. Szerintünk az lenne a helyes, hogyha Kormány gondoskodna arról, hogy a bölcsődei dolgozók bére rendben legyen, és ne kelljen fizetős bölcsődét működtetni.

Ezt követően kérdezi a Bizottság tagjait van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez?

Bizottság tagjai részéről előterjesztés kapcsán kérdés, hozzászólás nem érkezett.

dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát.

196/2015.(IV.23.) NLB határoza

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadja az Újpesti Önkormányzati Bölcsődék Intézménye 2014. évi működéséről készült beszámolót.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság ülését követően, azonnal.

Elfogadva: 12 igen szavazattal.

2./ Napirendi pont: Javaslat a Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció elfogadására.

Előterjesztő: Nagy István Alpolgármester

Előadó: dr. Mihályi Zsolt Szociális Főosztály vezetője

Nagy István elmondja – a koncepciót az Önkormányzatnak két évente kötelezően felül kell vizsgálni és május 31-ig a Képviselő-testületnek meg kell tárgyalnia. Ezt követően rátér a koncepció LMP általi véleményezés ismertetésére. Elmondja - a véleményezés összefoglalása megnyugtató, mert nem elmarasztaló. Az szerepel benne, hogy... „a korábbi újpesti vagy más kerületi szolgáltatástervezési koncepciókhoz képest az újpesti tervezet főleg helyzetleírásában egy részletes, jó anyag. A jogszabályi előírásokat és szokásos elvárásokat teljesíti. Kisebbség nagyobb kiegészítésekkel még teljesebbé tehető a helyzetleírás, de égető hiányokat nem látunk”... Ha az LMP részéről innovatív, újszerű elemek beemelésére kerültek volna,

akkor arról tudtunk volna vitatkozni. Jelzi – a szociális terület mindig átpolitizált, azért átpolitizált, mert értékrendi különbségek vannak.

Ezt követően reagál a véleményezésben leírtakra:

- „érdemesnek tartjuk az osztársadalmi folyamatokra utalni, pl. az elmúlt időszakban KSH-EUROSTAT vagy éppen TÁRKI adatai alapján tendenciákat felvázolni”. Nagyon nehéz kerületi statisztikai adatokhoz jutni, főleg szociális területen. Olyan részletes adatok, melyek kerületi szinten adnak vissza információkat - azok elérhetetlenek a KSH adatbázisában, illetve a TEIR rendszerben is. A rendelkezésre álló adatok alapján minden alkalommal leírható lenne, hogyan állunk életkor szerint. Újpest még mindig a főváros legfiatalabb kerülete. Az átlag életkor 40 év. Lehetne beszélni arról is, hogy Újpestnek van egy egészséges korfája, de vannak benne hiányzó korcsoportok (40-55 év között). Lehetne beszélni a munkanélküliségről, a cigánylakosság létszámáról (a becsült adat szerint az újpesti lakosság 2,5 %-a). Lehetne olyan mutatókat is képezni, amelyek lehetőséget adnának a kerületek összehasonlítására. Kb. 10 évvel ezelőtt ez az összehasonlítás megtörtént. Véleménye szerint a képzett adatokból történő összehasonlítás sem adna pontosabb képet.

- ..”a civil szereplők részvételét szintén jobban ki lehet domborítani.” A civil szereplőket a koncepció előkészítésébe is bevontuk. A Szociális Kerekasztalt működtetjük. A civil szereplők legfeljebb jogos, de nem teljesíthető igényekkel állhatnak elő.

- „A Gyermekjóléti Központnál szerepel, hogy az elmúlt évekkel szemben az újonnan regisztrált gyermeke számában lényeges növekedés nem tapasztalható, sőt minimális csökkenés figyelhető meg. Ennek egyik fő oka, a tanköteles korhatár leszállítása a 16. életévre. Az ebben bekövetkezett változásnak köszönhetően a tankötelezettséget mulasztó tanköteles korú gyerekek száma csökkent, azonban egyre nő azon 16 éves ügyfeleink száma, akik ily módon kiesnek az oktatási rendszerből. Jelzi - itt a probléma értelmezése nem egyezik meg az én véleményemmel.

-”nem egyértelmű a kép a jelzőrendszer működéséről. Van, ahol dicsérik, valahol viszont a problémákról is írnak. A jelzőrendszer működésével kapcsolatos problémák az Újpest 2020 koncepció humán területére vonatkozó egyeztetéseken is előjöttek Jelzi – a koncepcióban leírásra került, a jelzőrendszeri-, gyermekvédelmi konferenciák túlzottan formálisak, a statisztikák jellemző folyamatok bejuttatására szorítkoznak, és nem biztosítanak kellő teret egy-egy konkrét család problémájának több oldalról történő megvizsgálására. Érdekes számomra, hogy ez a mondat belekerült a koncepcióba, ugyanis ez a probléma 20 éve jelen van. Azóta mondom, hogy a családsegítő központban, gyermekjóléti szolgálatnál statisztikát gyártanak, ezen nem tudunk változtatni. Van egy szakma, amely kialakította saját szabályait. Gyakorlatilag ezek a szervezetek eszköztelenek, a családoknak anyagi segítségre van szüksége. Ezen túl azt is gondolom, hogy a családok egy részében, magának a család érdekeinek

képviselőtére is szükség lenne. Személyes tapasztalataim alapján elmondhatom, hogy az emberek nem tudják saját ügyeiket képviselni. Ezen lehetne változtatni, de sok területen tapasztalja azt az ember, hogy nem hivatástudatból dolgoznak egy-egy területen, hanem kényszerből. Ez igaz a közalkalmazotti, köztisztviselői szférára is. Természetesen vannak nagyon jól dolgozó kollégák.

– „az Önkormányzatnak arra kell törekednie, hogy a rendelkezésére álló saját forrásait egyre hatékonyabban tudja felhasználni, valamint egyre inkább képessé tegye a lakosságot arra, hogy a problémái megoldásában tevékenyen részt vegyen..” Az LMP szerint ez sem arra utal, hogy a fejlesztések, innováció, megoldások keresése dominálna, hanem egyrészt a törvényi kötelezettségek letudása, másrészt a szociális feszültségek elkerülése.” Jelzi – szívesen vennénk, ha a fejlesztések, innovációk, új megoldások fel lennének sorolva. A törvényi kötelezettségek letudása helyett azt mondanám, hogy a törvényi kötelezettség teljesítése. A törvényi kötelezettség teljesítése és a szociális feszültségek elkerülése nagyon jó cél lenne. Az idei költségvetés szerint 405 m/Ft-ot fogunk költeni szociális feladatokra. Ez valamivel több, mint a tavalyi évben erre kifizetett összeg. 23 évnyi tapasztalat alapján mondom, hogyha kétszer ennyit adnánk, akkor sem lenne nagyobb elégedettség – de ha fele ennyit adnánk, akkor sem lenne ínség lázadás. Azt gondolom, hogy ez az az arány, ami egy költségvetésből szociális célra fordítható. Egy ilyen nagyságrendű összeggel rendelkezik szociális feladatra a Járás Központ Újpesten. Ezen kívül fenntartunk szociális intézményeket.

– „Külön elem az uniós – vagy tesszük hozzá, más külföldi, esetleg hazai országos – pályázati lehetőségekhez, programokhoz való kapcsolódás.”

Jelzi – ez egy lehetőség, ha van ilyen élünk a lehetőségekkel. Szociális területen is jutunk pályázati úton különböző összegekhez.

Összességében úgy gondolom, hogy elégedettek lehetünk. Köszönöm az LMP-seknek, hogy összefoglalták véleményüket.

dr. Trippon Norbert jelzi – a Szociális Kerekasztal megtárgyalta és egyhangúlag támogatta, hogy az anyag tárgyalásra alkalmas. Az a személyes álláspontom, hogy a koncepció testületi tárgyalásra alkalmas, vannak dolgok, amiben nem értek egyet. Javasolnám, hogy legyenek Újpesten ingyenesek a bölcsődék. Akciótervet kellene kidolgozni a gyermekét egyedül nevelő szülők támogatására (pl. tartásdíj kiegészítés), ami az anyag innovatív részében lenne. Gyermekek, nők bántalmazása – ezt szakmailag részletesen tárgyaltuk a Kerekasztalon, szakmai válaszokat kaptam kérdéseimre (ezt köszönöm az érintetteknek).

Szeretném felvetni, az Önkormányzat lakásgazdálkodását is figyelembe véve tegyük meg azt a gesztust, hogy azoknak az anyáknak és gyermekeknek, akik bántalmazást szenvednek el, eljönnek otthonról, a családok átmeneti otthonát elhagyják, és máshol nem tudnak elhelyezkedni – kiemelt

lehetőségként önkormányzati lakáshoz jussanak. Azt gondolom, hogy az Önkormányzatnak külön gondolnia kell a gyermekek és nők bántalmazására. Sajnos az adatok azt mutatják, hogy nem megkerülhető jelenség Magyarországon. Azt gondolom, hogy ezzel kapcsolatban is kellene tenni kezdeményező lépéseket.

Arról nem az Önkormányzat tehet, hogy az iskolákban a gyermekvédelmi felelősök tisztségét megszüntették, ebben az Önkormányzat tehetne innovatív lépéseket, hogy az érintettek lehetőségei javuljanak.

Nagy István elmondja – amikor a *gyermekvédelmi felelős* státuszok megszűntek, akkor valamennyiüknek felajánlottuk, hogy ugyanazt a tevékenységet folytathatják a Szociális Intézmény keretén belül. Voltak, akik átjöttek (bérüket is vállaltuk), voltak, akik nem.

Családon belüli erőszak, védett otthon létrehozása – szerződésben állunk a családok átmeneti otthonával – ez védelmet jelent, itt Újpesten működik, és férőhelyeket biztosítanak számunkra.

Ingyenes bölcsőde - jó lenne. Sorolható lenne, mi lehetne még ingyenes Újpesten.

Gyermekét egyedül nevelő szülők támogatása – attól még, hogy valaki gyermekét egyedül neveli, attól még van jövedelme. A szociális rendszerünk az egy főre jutó jövedelemre alapul. (Pl. jogosult a támogatásra, ha jövedelme 120 eFt, és két gyermeket nevel.) Vannak méltányosságok (fogyatékoság), ahol eltérítjük a küszöböt. Az egy főre eső jövedelem, egy jó mérőszám – megoldja ezt a problémát.

dr. Trippon Norbert jelzi – elhangzott javaslatait fenntartja azzal, hogy jó lenne, ha találnánk alkalmat – esetleg kötetlen bizottsági ülés keretében -, a Gyermekjóléti- vagy a Csalássegítő Szolgálat tartana tájékoztatást, hogy napi munkájuk során az erőszak tekintetében mit tapasztalnak, így jobban látnánk ezt a problémát valójában. Ebben a témában társadalmi tudatformálásra volna szükség.

Nagy István jelzi – lehet erről beszélni. Meg lehet hallgatni a kollégák véleményét. Meggyőződése, hogy akik erőszakosak, azok csak az erőszakból értenek. Az, hogy a családsegítő a személyiségére hat, az sajnos még nem vált be.

dr. Mihályi Zsolt elmondja - a múlt heti Szociális Kerekasztalon merült fel, hogy a hatóságok sem egységesen kezelnek bizonyos problémákat, főleg áldozattá válás kapcsán. Olyan konszenzusra jutottunk, hogy fontos lenne, hogy egy nyelvet beszéljen a szakma, valamennyi érintett ugyanazt lássa egy-egy probléma mögött.

dr. Trippon Norbert kérdezi a Bizottság tagjait van-e kérdés, javaslat az előterjesztés kapcsán?

Bizottság tagjai részéről előterjesztés kapcsán kérdés, hozzászólás nem érkezett.

dr. Trippon Norbert kérdezi, szavazhatunk-e úgy a határozati javaslatról, hogy a Bizottság a koncepciót tárgyalásra alkalmasnak tartja?

Nagy István jelzi - elfogadja a javaslatot.
dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja a javaslatot.

197/2015.(IV.23.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság a Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiót képviselő-testületi tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság ülését követő soron következő rendes képviselő-testületi ülés.

Elfogadva: 12 igen szavazattal.

3./ Napirendi pont: *Az SOS Krízis Alapítvány Családok Átmeneti Otthona Integrált Gyermekvédelmi Intézmény 2014. évi beszámolója.*

Előterjesztő: Nagy István Alpolgármester

Előadó: Köblös Anita Szociális referens

Nagy István jelzi – nem kíván az előterjesztéshez kiegészítést tenni.

dr. Trippon Norbert kérdezi a Bizottság tagjait van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez?

Bizottság tagjai részéről előterjesztés kapcsán kérdés, észrevétel nem érkezett.

dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

198/2015.(IV.23.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az SOS Krízis Alapítvány Családok Átmeneti Otthona Integrált Gyermekvédelmi Intézmény vezetője által elkészített 2014. évi beszámolót tudomásul veszi.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság ülését követően, azonnal.

Elfogadva: 12 igen szavazattal.

4./ Napirendi pont: *Az Újbudai Habilitációs Központ Intézményvezetője által készített 2014. évi rövid szakmai beszámoló.*

Előterjesztő: Nagy István Alpolgármester

Előadó: Köblös Anita Szociális referens

Köblös Anita jelzi – nem kíván az előterjesztéshez kiegészítést tenni.

dr. Trippon Norbert kérdezi a Bizottság tagjait van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez?

Bizottság tagjai részéről előterjesztés kapcsán kérdés, észrevétel nem érkezett.

dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

199/2015.(IV.23.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság a Budapest XI. ker. Ménesi u. 16. szám alatti Újbudai Habilitációs Központ intézményvezetője által két fő újpesti gyermek ellátásról készített 2014. évi rövid szakmai beszámolót tudomásul veszi.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság ülését követően, azonnal.

Elfogadva: 12 igen szavazattal.

5./ Napirendi pont: Javaslat új ellátási szerződés kötésére az Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesülettel.

Előterjesztő: Nagy István Alpolgármester

Előadó: Köblös Anita Szociális referens

Köblös Anita jelzi – nem kíván az előterjesztéshez kiegészítést tenni.

dr. Trippon Norbert kérdezi a Bizottság tagjait van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez?

Bizottság tagjai részéről előterjesztés kapcsán kérdés, észrevétel nem érkezett.

dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

200/2015.(IV.23.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület részére, hogy két fő újpesti lakos ellátására kössön ellátási szerződést az Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Közép-magyarországi Regionális Közhasznú Egyesülettel.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság ülését követő képviselő-testületi ülés.

Elfogadva: 12 igen szavazattal.

6./ Napirendi pont: Javaslat helyiség bérleti díjak csökkentésére.

Előterjesztő: dr. Molnár Szabolcs Alpolgármester

A Hetednap Adventista Egyház kérelme

dr. Trippon Norbert kérdezi a Bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel az előterjesztés kapcsán?

Bizottság tagjai részéről előterjesztés kapcsán kérdés, észrevétel nem érkezett.

dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát.

201/2015.(IV.23.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére a Hetednap Adventista Egyház által bérelt Budapest IV., Szabolcsi Bence tér 1. – Kordován tér 10. szám alatti helyiségre a bérleti díj megállapítását 38.193.- Ft/hó+Áfa összegben a 2015. április 1. – 2016. április 1. időszakra vonatkozóan.

A Bérelő a bérleti szerződés időtartama alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget.

A folytatható tevékenységi kör: szociális mosoda és iroda.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: folyamatos.

Elfogadva: 12 igen szavazattal.

A Magyar Pünkösdi Egyház kérelme

dr. Trippon Norbert kérdezi a Bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel az előterjesztés kapcsán?

Bizottság tagjai részéről előterjesztés kapcsán kérdés, észrevétel nem érkezett.

dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát.

202/2015.(IV.23.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére a Magyar Pünkösdi Egyház által bérelt Budapest IV., Árpád u. 158. szám alatti helyiségre a bérleti díj megállapítását 1.200.- Ft/m²/év+Áfa összegben a 2015. május 1. – 2016. június 30. időszakra vonatkozóan.

A Bérelő a bérleti szerződés időtartama alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: folyamatos.

Elfogadva: 11 igen, 1 tartózkodás szavazati arány mellett.

7./ Napirendi pont: Javaslat a Twist Olivér Alapítvánnyal kötött ellátási szerződés módosítására.

Köblös Anita elmondja – az ez évi költségvetési törvényben szereplő normatíva adatok miatt kell módosítani a szerződést. Az átmeneti szálló és a nappali melegedő önkormányzati támogatási összege változik. A nappali melegedő önkormányzati támogatási összege csökken, mert a költségvetési törvényben erre megállapított normatíva összege csökken. Az átmeneti szállónál viszont emelkedik. Eddig 33 főre adtunk támogatást, ez most 41 főre módosul.

dr. Trippon Norbert kérdezi a Bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel az előterjesztés kapcsán?

Bizottság tagjai részéről előterjesztés kapcsán kérdés, észrevétel nem érkezett.

dr. Trippon Norbert szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát.

203/2015.(IV.23.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és jóváhagyólag támogatja a Képviselő-testület részére a Twist Olivér Alapítvánnyal 2012. április 10. napján kötött ellátási szerződés módosítását.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján.

Határidő: a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság ülését követő képviselő-testületi ülés.

Elfogadva: 12 igen szavazattal.

8./ Napirendi pont: Szociális támogatásokkal kapcsolatos előterjesztés. (zárt ülés)

Előterjesztő:	Nagy István	Alpolgármester
Előadó:	dr. Mihályi Zsolt	Szociális Főosztály vezetője

A Bizottság a napirendet zárt ülés keretében tárgyalja.

Zárt ülésen a Bizottság 204/2015.(IV.23.) szám alatt hozott határozatot.

9./ Napirendi pont: Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos előterjesztések. (zárt ülés)

Előterjesztő:	Nagy István	Alpolgármester
Előadó:	dr. Mihályi Zsolt	Szociális Főosztály vezetője

A Bizottság a napirendet zárt ülés keretében tárgyalja.

Zárt ülésen a Bizottság 205/2015.(IV.23.) - 262/2015.(IV.23.) szám alatt hozott határozatokat.

10./ Napirendi pont: Egyebek.


dr. Trippon Norbert megköszöni a Bizottság hatékony szakmai munkáját és az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva.

K.m.f.



dr. Trippon Norbert
Bizottság elnöke



Varga Julianna
Bizottság titkára

